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Oépa 1 (1.5 Mov.)

Na eetdoete av to Slaviopata

= (o) (5 1) = (i) a4 )

T0U TRy UaTXOU BlavuopuaTinol yopou R2X? civar yeoupind avaEdetnto xon oty ouvéyeld oy Tapdyouy
TWY YWEO QUTOV.

Oépa 2 (1.5 Mov.)
Na Beedel 1oyvpd xAgoxwTdC Tvoxac YEOUUOIGO8VUVOUOS UE TOV Ttivaxa

xou delfte 6L 0 A avriotpéreton xon va Peedel o AT pe ypron yeouuonedEewy.

Ofua 3 (2 Mov.)
Na Beedolv 1o a,b € R wote 10 clotnua

r1 + ary + 2x3 = b
r1 + 3r9 + 2x3 = b
ry + x2 4+ 3 =0
21 + T3 = 0

(1) vo unv éyet Aoe, (ii) vo €yer povadixh Ao, (iii) v €yer dnepec Moec. Na Peeite tic Moewc otig
neptntwoete (ii) xou (iii).

Ofua 4 (1.5 Mov.)
Av eq, e, e3 elvar o Bdon evog 8.y V Bdotaong 3, va deléete 6TL yioo Ohe TIC TWéC Tou a € R Ta
dtavOopaTto

e1 +e2 + es3, ex +aes, aey — e3

Vs 7 /.
elvon enlong po Bdon tou V.

Ofpa 5 (2 Mov.)
Ocewpolpe ) yeouuxh anewdvion T': Rolz] — Ro[z], pe

T(az® + bz + ¢) = (a + 3b+ 3c)z? + 2az(a — 4b — 4¢).
() Not Beedel plo Bdon tou muphva ker T tne T xou pla Bdon tne ewévoe ImT e T
(B) No Beedel pio Bdon touv undyweou ker TN ImT tou Ro[z].
(v) No Beedel o nivoxag A = [T]5 e T wc mpoc 0 doretoyuévn Bdon B = {z2, 2, 1} touRs[z].

Oéua 6 (1.5 Mov.)
Abveton évoc 8 x 8 mporypatixde mivaxac A pe det A = —3. Nounooyloete Ty opilouca tou mivoxa —2A4%.

Audprera eCétaong: 3 wpeeg.



